Produktinformation durch floracuragrosshandel.ch Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php

Schraubverschluss schwarz für Blauglastiegel 50ml

Produkt-ID: 1035901

Zur Produktseite im Shop



Schwarzer Deckel aus SAN mit PE Dichtungseinlage für Glastiegel 50 ml

Dieser Deckel passt auf

Blauglastiegel 50 ml (Artikel-Nr. 104800) Kosmetikdose Violettglas 50 ml (Artikel-Nr. 103540)

Beschreibung

Für Lebensmittel, Salben, Nahrungsergänzungsmittel, Pulver und nicht aggressive Substanzen geeignet.

Details und Spezifikationen

Food Safe:

Für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet. Konform zu: Verordnung (EG) Nr. 1935/2004, Verordnung (EG) Nr. 2023/2006, Kunststoff-Verordnung (EU) Nr. 10/2011.

Höhe: 17 mm

Durchmesser (aussen): 54 mm

Gewicht: 12 g

Gewinde: Sondermass

Ausführung: Luftdicht schliessender Schraubverschluss

Farbe: Schwarz

Verschlussart: Standard mit Dichtungseinlage

Material des Verschlusses: Harnstoff Pressmasse UF, T-131.5

Material der Dichtung: PET

Geeignet für: Kosmetikdose Violettglas 50 ml (Artikel-Nr. 103540) und Blauglastiegel 50 ml (Artikel-Nr. 104800)

Alle Angaben, Bilder und Beschreibungen werden mit bestmöglicher Sorgfalt zusammengestellt. Sie sind unverbindlich. Produktänderungen sind vorbehalten. Alle Massangaben unterliegen fertigungsüblichen Toleranzen von ± 5%.

Kundenservice (E-Mail, Chat, SMS, Messenger): www.floracuragrosshandel.ch/impressum.php